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Július 6-án és 7-én ismét vidám családi 

programokkal, különleges vendégekkel, 

érdekes bemutatókkal, fergeteges 

bulikkal, zenével és humorral fűszerezett 

Falunappal kedveskedik Sárkeresztes 

Község Önkormányzata a település 

lakóinak és a faluba látogató 

vendégeknek. 

A szokott módon, pénteken délután már 

kezdetét veszi a két napos 

programsorozat. 17.00 órától mindenkit 

szeretettel várunk a Falunap megnyitójára, 

melynek keretében átadásra kerül a 

művelődési ház parkolója, s kiosztásra 

kerülnek a „Szép otthon példás porta” 

díjai. 21.00 órától meglepetés partival és 

konga show-val várja a bulizni vágyókat a 

házigazda: Babulicz Attila.  

Másnap, július 7-én már kora reggel 

megkezdődnek a színes programok, 

melyek között kicsi, nagy, idős, fiatal 

egyaránt megtalálja a kikapcsolódás és a 

szórakozás lehetőségét. 

A sportkedvelőket 9 órától Papp László 

várja sportügyességi vetélkedővel, 11.00 

órától pedig Horváth István instruktor 

közreműködésével megtudhatják és 

kipróbálhatják, mi is az a nordic walking, 

és miért jó eme mozgásforma. Akik a 

sportnak inkább aktív szemlélői kívánnak 

lenni, azoknak figyelmükbe ajánljuk a 

sárkeresztesi Nippon Jujustu Do Dojo 

bemutatóját, Furák Krisztián és Tölgyesi 

Péter BMX műsorát, továbbá lesz Zumba 

Dórival, bemutatkozik a helyi Bad Girls 

aerobic csapat, s pályára lép labdarúgó 

csapatunk a bajnoki érmek átadását 

követően. 

Az állatbarátok 13.30-tól kutyabemutatót 

láthatnak a Dog Plusz Felelős Állattartók 

Egyesület jóvoltából.  

 

 

A délután folyamán a varázslat és a 

rejtélyek világába kalauzol el bennünket 

Kelle Botond bűvész színpadi műsorával, 

különböző trükkökkel, látványos 

effektusokkal.   

A humor kedvelői sem maradnak program 

híján, hiszen a sztárvendégünk a Defekt 

Duó lesz. Markos Zoltán és Rácz Mihály, 

a TV2 Sas kabaréjában is rendszeresen 

szereplő színészeinek népszerű slágerek 

köntösébe bujtatott csípős politikai és 

közéleti kabaré műsorát a jókedv, humor, 

zene és rengeteg poén jellemzi. Erre 

garancia a Mikroszkóp színpadon eltöltött 

több évtizedes tapasztalat.  

Természetesen a zene és tánc sem 

maradhat ki a programok sorából. A 

főzőverseny pörköltjeinek elfogyasztása, a 

faluebéd mellé a jó hangulatot Czédulás 

Felícia és Fehér Sándor operett és sláger 

egyveleg műsora adja. Színpadra lépnek a 

helyi néptáncos fiatalok, a Figurázó 

Néptánccsoport tagjai. Este ismét lesz rock 

and roll parti a talpalávalóról a Boka és a 

Klikk zenekar gondoskodik.  Az utcabál 

előtt Szrapkó Nándor színész és Krähling 

Katalin előadásában musicalek és slágerek 

hangzanak el.  

A gyerekek szórakoztatásáról légvár, lufi 

hajtogató bohóc, arcfestés, rajzverseny,  

kézműves foglalkozások és a Fantázia 

együttes zenés, interaktív műsora 

gondoskodik. Lesz sörsátor, az út mellett 

vásárosok, kedvenc házi süteményem 

verseny, keresztesi totó, rendvédelmi, 

honvédelmi és katasztrófa védelmi 

szerveink is képviseltetik magukat. 

A napot tűzijátékkal koronázzuk meg, a 

rendezvény programjait faluszépe 

választás és utcabál zárja Dudar Ferenccel 

és zenekarával. Lesz tehát minden, ami a 

szórakozást, a kikapcsolódást, a kellemes 

időtöltést garantálja. Reméljük idén is 

sokan ellátogatnak a 2012-es Falunapra.  

A rendezőség nevében mindenkinek jó 

szórakozást kívánunk! 

Kovácsné Vadász Valéria és Paál Rita 
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Az idei falunapon, ápolva több éves 

hagyományainkat a húskedvelők 

mellett (pörköltfőzés) az édes szájú 

vendégekre is ismét gondoltunk. 

Várjuk a finomabbnál, finomabb házi 

készítésű édességeket, az alábbi 

kategóriákban: 

1. Habos-krémes sütemény 

2. Kevert vagy száraz sütemény 

 3. Gyümölcsös sütemény 

 4. Diétás, cukorbetegek által is    

     elfogyasztható sütemény 

 

Helyezéstől függetlenül, minden 

jelentkező ajándékot kap! Mindenki 

csak egy süteménnyel indulhat, az 

alkotásokat 15.45-re kérjük kihozni a 

kissátorba, felszeletelve. Kérjük a 

tálak, tálcák alján a versenyző nevét   

feltüntetni!  

 Jelentkezési határidő: 2012. július 5. 

Jelentkezés és további információ: 

Kovácsné Vadász Valéria 20/5637790 

 

Édesítsük meg együtt a Falunapot! 

 
 

 

 

Különös esemény zavarta meg községünk nyugalmát 

2012. május 12-én szombaton a délutáni – esti órákban. A 

Kossuth utca 37. sz. háznál végzett földmunkák közben 

felszínre került egy 100 kg-os II. világháborús orosz 

repeszromboló bomba. A tűzszerészek a bomba 

veszélyessége miatt annak 500 m-es körzetében 

elrendelték a lakóépületek kiürítését, ami a Kossuth, 

Radnóti, Arany János és Jókai utcák által határolt területet 

érintette. Csak ezt követően kezdődhetett meg a robbanó 

eszköz hatástalanítása, mely időszak alatt teljes útzár volt a 

81-es úton és a mohai bekötő úton, így Sárkeresztes 

semmilyen irányból sem volt megközelíthető. Az érintett 

területek lakosai szinte kivétel nélkül nagyon 

fegyelmezetten és megértően fogadták a hírt, és az 

intézkedő rendőrök, valamint a segítségükre lévő helyi és  

iszkaszentgyörgyi polgárőrök felhívásának eleget téve 

elhagyták a lakóingatlanokat és jórészt a kijelölt 

középületekbe, az iskolába és az óvodába, mások 

barátokhoz, rokonokhoz, ismerősökhöz távoztak. A 

kitelepítés - köszönhetően a katasztrófavédelem, a 

polgárőrség, a rendőrség és a jelenlévő 2 mentőautó 

szakszerű és összehangolt munkájának- rövid 1-2 óra alatt 

teljes mértékben lezajlott. Szerencsére a bomba felszínre 

hozatala és hatástalanítása sem tartott hosszabb ideig, így 

mindenki 3-4 óra elteltével visszatérhetett otthonába. A 

veszélyhelyzet elhárításában hivatásuknál fogva részt vevő 

hatóságok mellett kiemelt figyelmet és köszönetet 

érdemelnek a helyi polgárőrök, akik nemcsak a 

kiürítésben, de az utak és a területek zárásában is komoly 

segítséget nyújtottak. Ugyancsak köszönet illeti a helyi 

kisboltot, az iskola és az óvoda dolgozóit, akik szinte szó 

nélkül az önkormányzat segítségére siettek a lakosság 
ellátásában, különös figyelmet fordítva az otthonukat 

kényszerből elhagyó idős és beteg emberekre.

Keresztesi Totó és 

Falunapi kvíz! 

Játékra hívjuk a falunap résztvevőit. 

Ki a falunap legaktívabb résztvevője? 

Ki tud többet Keresztesről vagy 

éppen ügyesen tippelni? Idén is lesz 

Keresztesi Totó és egy új játékos 

vetélkedő a Falunapi kvíz. 

 A totóban a tavalyi évhez hasonlóan 

különböző, a falu földrajzával, 

történetével, mindennapi életével, 

programjaival, lakóival kapcsolatos 

kérdések szerepelnek. A kvízben 

feltett kérdések a rendezvény 

programjaira vonatkoznak, melyekre 

azon játékosok tudnak megfelelő 

válaszokat adni, akik figyelemmel 

kísérik a Falunap programjait, 

műsorait. Hányan zumbáztak a 

színpadon? Hány zeneszámot adott 

elő a Defekt Duó? Ezekhez hasonló 

kérdésekkel várja a játékosokat a 

Falunapi kvíz.  

 A kvízlapok és a totó letölthetőek a 

www.skmuvhaz.ewk.hu weboldalról, 

valamint július 7-én 9.00 órától 

folyamatosan kérhető a kézműves 

sátorban. Eredményhirdetés július 7.-

én este 18.15 órától. 

 

Kvíz   Totó 

Mint minden évben idén is szeretnénk 

megválasztani a Falu szépét, aki 1 évig 

büszkén viselheti eme címet. Fiatal 

lányok, csinos hölgyek ne maradjatok 

otthon, várunk benneteket este 23.00 

órakor. 

„Bomba hír” 

Kedvenc házi 
süteményem verseny 

Ügyességi vetélkedő 

 

 

 

 

 

Idén is megrendezésre kerül a 

sárkeresztesi Falunapon délelőtt 9 órától 

a tavaly nagy sikert aratott ügyességi 

vetélkedő. Aki ott volt az tudja, milyen 

kemény, erőt és ügyességet próbáló 

feladatokat állítottak a résztvevő 

csapatok elé. Aki nem volt ott, reméljük, 

az idén nem hagyja ki. 

Vár mindenkit Papp László 9 órakor az 

erdei tornapályára! 

 Faluszépe választás 

Kedvenc házi 
süteményem verseny 

Keresztesi Totó, 
Falunapi kvíz 
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Természetesen köszönet illeti a kiürítésben 

érintett valamennyi lakót, hogy megértéssel 

és türelemmel vették tudomásul és viselték 

a kilakoltatással kapcsolatos 

kellemetlenségeket. 

 Krähling János 

   polgármester 

 

Vízelvezetésről 
 

A Székesfehérvári Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség 2012. május 31-én helyszíni 

szemlét tartott községünkben, melynek 

során az önkormányzatnál meglévő vízkár-

elhárítási terveken kívül vizsgálták a község 

belterületi vízelvezető rendszerének 

állapotát, megfelelőségét is. 

A hiányosságok jegyzőkönyvben kerültek 

rögzítésre, melyek orvoslását 

lehetőségeinkhez mérten - az esetlegesen 

bekövetkező vízkárok elkerülése érdekében 

- minél előbb meg kell kezdeni. Tényként 

került rögzítésre, hogy a község számos 

utcájában nincsenek kiépített vízelvezető 

árkok, mely problémát az önkormányzat 

csak állami támogatás vagy egyéb anyagi 

forrás megszerzésével lenne képes 

megoldani. A bejárás során megállapításra 

került az is, hogy a meglévő vízelvezető 

árkok nagy része feliszapolódott, 

elhanyagolt állapotban van. 

Sárkeresztes Községi Önkormányzat 

Képviselőtestülete 5/2008. (IV.4.) számú, A 

köztisztaságról szóló rendelete 3. §. b.) 

pontja értelmében viszont az ingatlan 

tulajdonos köteles gondoskodni „a 

járdaszakasz (ennek hiányában az ingatlan) 

melletti nyílt árkok, folyókák, átereszek 

tisztán tartásáról, a csapadékvíz 

akadálytalan elfolyásának biztosításáról.” 

A nagyobb esőzések, az esetlegesen 

bekövetkező felhőszakadások okozta 

kártételek elleni hathatós védekezést csak 

közös erővel tudjuk hatékonyan végezni. 

Rendkívül fontos, hogy a jól karbantartott 

árkok gyorsan és jól elvezessék a 

csapadékvizet, megakadályozva ezzel az 

esetleges elöntéseket, valamint a belvíz és 

magas talajvíz okozta egyéb károkat.  

Kérem, hogy valamennyi 

ingatlantulajdonos a vizek kártétele elleni 

védelmet tekintse saját jól felfogott 

érdekének, és az ingatlana előtti 

vízelvezető árkot 2012. augusztus végéig 

takarítsa ki, távolítsa el az árokból a 

lerakódott iszapot, földet és azt követően 

folyamatosan gondoskodjon az árok 

tisztántartásáról. 

Krähling János 

polgármester 

 

 

Versenyek és eredmények 

- A negyedikesek bekapcsolódtak a 

Szitakötő programba, pályázatba, 

lelkesen végezték a feladatokat. 

- Székesfehérváron a Vörösmarty 

iskolában városi, városkörnyéki 

műveltségi vetélkedő 13. hely (3. 

évfolyam), Tóth Anna. 

- Rákóczi iskola „Jeles napok, ünnepi 

szokások a hagyományok tükrében” 

megyei néprajzi versenyen negyedikes 

csapatunk 6. helyezést ért el a 

döntőben, Izinger Lilla, Bognár 

Vivien, Ágoston Dorina, Hársádi 

Szimonetta. 

- 28 fővel indulunk a Kenguru 

Matematika Versenyen. Legeredmé-

nyesebb tanulónk a 4. évfolyamon 

Izinger Lilla 33. helyezett volt több, 

mint 100 induló közül, a 3. 

évfolyamon pedig Kovács Máté 34. 

helyet ért el, a 2. évfolyamon Bognár 

Virág  49. lett. több, mint 100 induló 

közül. 

- a Zrínyi Matematika Versenyre 9 fő 

jelentkezett, legeredményesebb tanú- 

lónk a 3. évfolyamon 34. helyezett volt 

kb. 250 fő közül Kovács Máté, Fejér 

megyében az iskolák közötti 

rangsorban a 3. évfolyamon 16. a  4. 

évfolyamon 20. helyezést értünk el. 

- Megyei Közlekedési ismeretek 

verseny (12. hely egyéniben) 4. 

évfolyam, Molnár Balázs. 

- a Fejér megyei Balesetmegelőzési 

Bizottság által szervezett versenyen 4. 

osztályos csapatunk a 3. helyezést érte 

el, Hársádi Szimonetta, Molnár Balázs, 

Ágoston Dorina, Ágoston Márk. 

- a Rákóczi iskolában évfolyam szintű 

matematika versenyek. 

- Magyaralmáson Népmese Vetélkedő 

(2. évfolyam, csapat) 4. helyezés, 

Szőnyegi Bálint, Czaltig Ádám, Vida 

Balázs, Bognár Virág. 

- a Víz Világ Napja alkalmából 

meghirdetett internetes versenyen a 4. 

osztályosok 2 csapattal vettek részt.  

- olvasási verseny helyben (tagiskolai 

könyvtár) 13 fővel, kiemelkedők: 

Izinger Lilla, Radics Zalán. 

- IX. Országos Bársony István Ifjúsági 

Prózamondó Verseny egyéni 3. hely: 

Izinger Bence, csapat 3. helyezés: 

Bencén kívül: Izinger Lilla, Vida 

Máté. 

Szarvas József 

 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

A Bársony István Tagiskola 

Macher Alapítványa 

nevében köszönetet 

mondunk mindazoknak, akik 

a 2012. június 9-én 

megrendezett jótékonysági 

bált támogatták. 

 

Köszönettel:  a szervezők 

 

A Nemzeti Összetartozás Napján a 

3. osztályosok, napközisek adtak műsort. 

 

 

A IX. Országos Bársony István Prózamondó 
Versenyen iskolánk csapata 3. lett. 

 

 

Diák önkormányzati nap 

 

 

 

Szabóné Horváth Katalin zenetanárnő és 

tanítványai a szülők körében a zeneiskolai záró 

koncerten. 

 

 

 

Június 9-én a Szülői Közösség szervezésében 

iskolai alapítványunkat támogató jótékonysági 

bál volt. Megnyitó: zeneiskolások műsora 
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           Kedves Sárkeresztesiek!  

Valamikor május elején hoztuk létre egy szív-lélek erdélyi fiú ötlete alapján "Az egy 

csepp emberség" csoportot az interneten. A csoport kifejezetten szerencsétlen, árva, 

elhagyott gyermekek megsegítése céljából alakult. Nem sok reményt fűztem a dologhoz 

mondván, virtuális játék, de mivel az ügyet jónak és támogatandónak ítéltem, 

csatlakoztam. És láss csodát! Alig egy hónap elteltével annyi adományt gyűjtöttünk 

össze, hogy a furgonom és négy személyautó is kevés volt a szállításhoz. 

Ha azt hiszed - Nincsenek jó emberek már, tégy valami jót, és meglátod hányan állnak 

be mögéd a sorba! /Böjte Csaba/ És drága Barátaim! Nagyon sok jó ember van még!!! 

Szeretnék köszönetet mondani Loósz Németh Andreának, aki elsőként jelent meg kis 

batyujával, aztán még többször! Komor Borának, Újvári Ferencné Emmikének, Tóth 

Péternek, Keresztes Lászlónak és Fülöp Jánosnak, akik jelentős mennyiségű 

adománnyal támogatták a csoportot!       Schneider János 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zenebölcsibe járni nagyon klassz dolog! Jó a babának, és jó az 

anyukáknak is. A zenebölcsi valójában nem csak éneklés és zenélés, 

hanem egy játékos fejlesztő foglalkozás 0 hónapostól 3 éves korig. A 

foglalkozás magyar dalokra, mondókákra, ölbeli játékokra épül. A 

gyermekek számára kiszámítható, követhető sorrendben következő 

dalok és játékok biztonságot nyújtanak már a nagyon pici babáknak is. 

A 30 perces foglalkozások során lovagoltatókat, csiklandozókat, 

simogatókat, tapsoltatókat, hintáztatókat, stb. játszunk, melyeket 

többször ismétlünk a gyermekek legnagyobb örömére.  

Ez után következik a hangszerek elővarázsolása: zenekart alakítunk, 

majd a gyerekek kedvenceit ismételjük zenei aláfestéssel. 

 A korai zenei nevelés elengedhetetlen a későbbi zenei fejlesztéshez, a 

gyermekek ebben a fogékony életkorban szinte  magukba szívják a 

ritmust, a hangokat. A gyerekek éneklés, mondókázás, játék közben 

rengeteg tapasztalatot gyűjtenek a világról, a többi gyerekről, a 

felnőttekről, az egymás közötti kapcsolatokról. Fejlődik zenei 

hallásuk, beszédkészségük, memóriájuk, ritmusérzékük, 

egyensúlyérzékük, mozgáskoordinációjuk, szociális érzékenységük. A 

közösségi élményen túl cél, hogy a szülők megtanulják a dalokat, 

mondókákat, így a mindennapokban is megvalósulhat a gyermekkel 

való játék és éneklés öröme. 

Várom szeretettel szeptembertől ismét induló zenebölcsi 

foglalkozásokra a régi és leendő csicsergő növendékeket! 

 

Foglalkozásvezető:  Szabó-Szántó Renáta  (óvodapedagógus) 

Bővebb információ kérhető a 06 30/59-88-997 telefonszámon. 

 

A művelődési ház nyári nyitvatartási ideje 

Július 9. - 13 és július 27. – augusztus 3. 

Hétfő:         15.00 – 19.00 

Kedd:         15.00 – 19.30 

Szerda:       15.00 – 19.00 

Csütörtök:  15.00 – 19.30 

Péntek:       15.00 – 19.00 

Nyitvatartási időben könyvtárhasználatra, 

pingpongra, internetezésre, csocsóra, dartsra van 

lehetőség, valamint a Baba szobát is igénybe lehet 

venni. 

Egész nyáron lesz alakformáló torna kedden és 

csütörtökön 18.30-19.30 óráig, Zumba hétfőként 

17.30 – 18.30 óráig, judo edzések kedden és 

csütörtökön 17.00 – 18.30 óráig. 

Elérhetőségek:  

E-mail: keresztesi.muvhaz@gmail.com 

Weboldal: skmuvhaz.ewk.hu 

Telefonszám: 0670/ 430 45 97 

 

 

                       
 

 
 

 Az óvodában a nevelési évet vidám hangulatban 

zártuk. 

     A több napos Ficánkoló vigasságok szerdán 

05.23-án bábszínházi előadással kezdődtek. 

Másnap 05.24-én kerti partit rendeztünk, néptánc 

bemutatóval, melynek keretein belül sok népi 

hangszerrel ismerkedhettek meg a gyerekek. 

A délelőtt további részét kézműves foglalkozásokkal 

töltöttük: a gyerekek szüleikkel közösen készíthettek 

papírforgót, fonal munkákat, papírvirágot, 

agyagozhattak és üvegfestéssel is ismerkedhettek, 

köszönjük Székely Enikő segítségét. 

      A programok zárásaként pénteken délelőtt 

palacsintával kedveskedtünk a gyerekeknek. 

05.31-én a nagycsoportosok búcsúztak az óvodától, 

színvonalas műsoruk után süni tortával vendégeltük  

meg őket. 

 

Mindenkinek élményekben gazdag nyarat kívánunk: 

Az óvoda dolgozói 

 

Az 

adományok 

összegyűltek

kezdődhet a 

szállítás. 

 

Csicsergő Zenebölcsi 

 

Az adományok megérkeztek,               

jó helyre kerültek. 

 

mailto:keresztesi.muvhaz@gmail.com
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III. Újhegyi Nyitott Pincék Pünkösd vasárnap 

A Kossuth utcában felállított májusfánál 

 Horváth Emil a Sárkeresztesért 

Egyesület  elnöke immár 6-ik 

alkalommal nyitotta meg a Pünkösdi 

Napokat. 

Jakab  Sándor lelkipásztor a Pünkösd 

jelentőségéről, és az egyház életében 

betöltött szerepéről beszélt. A 

Keresztesi Ifjúsági Néptánccsoport 

tagjai a májusfa kitáncolásával nem 

engedik  feledésbe  merülni ezt a régi 

szép népszokást. A csákvári 

Harangvirág Dalkör népdal és bordal 

csokrával kellemes hangulatot varázsolt 

a hűs lombok alatt összegyűlt 

falubelieknek. 

Megalapozva a jókedvet indult a 

társaság a 3-ik nyitott pincék 

színhelyére, az Újhegyre. Megtelt a 

lovas kocsi, útnak eredtek a gyalogosok, 

hogy meggyőződjenek  a tavalyi 

szüretből milyen bort sikerült készíteni 

a gazdáknak. 

A kellemes időben, a napsütötte 

pincesoron a néptánccsoport tánccal 

köszöntötte a jelen lévőket. A 

Sárkeresztesért Egyesület a tavaly 

kapott kancsókhoz  illő borospoharakkal 

köszönte meg a boros gazdák munkáját, 

felajánlásaikat, fáradozásaikat. 

Népes társaságok eredtek útnak, 

engedve a szíves invitálásnak. Be-

betértek a pincékbe, ahol a jófajta itóka 

mellől nem hiányzott a harapnivaló sem. 

Szinte repült az idő, mire 

végiglátogatták valamennyi pincét, sötét 

este lett. A jókedvű program a boros 

gazdák megvendégelésével zárult, 

mellyel a Sárkeresztesért Egyesület 

fejezte ki köszönetét. Ki-ki saját borából 

hozott kóstolót a vacsorához 

megkínálva egymást és a  segítőket. Jó 

hangulatban késő éjszakába nyúló 

beszélgetéssel zárult a nap. 

A szervezésben, rendezésben, 

lebonyolításban résztvevőknek 

köszönet, hogy munkájukkal  

emlékezetessé tették a napot. Búcsúzóul 

talán csak  annyit: 

Találkozzunk jövőre!!! 
Savanyó Lászlóné 

  

 

 

 

  

Madárgyűrűzés! 
 

A Parkerdőnkben tartott harmadik madárgyűrűzésen, melyet 2012. április 28-án 

tartottunk, a következő eredmények születtek: erdei pinty (1), szajkó (1), karvaly 

poszáta (0 + 1), mezei poszáta (1), barát poszáta (6), széncinege (2 + 1), fülemüle (0 

+ 1). Az eseményre megint nagy izgalommal készültünk, és akik eljöttek, nem 

csalódtak! Megint jutott mindenki kezébe röptetni való és megint újabb 

meglepetéssel szolgált az erdő: a befogott szajkó - más néven Mátyás madár - 

"elejtése" igazi unikum volt madarászunk számára is! A reggeli madárgyűrűzést 

madáretető karbantartással folytattuk. Mindkét etetőt letisztítottuk és korrózió gátló 

festéssel láttuk el, hogy állagát megóvjuk és  télen ismét szolgálhassa szárnyas 

barátainkat. Köszönjük a részvételt és a kis madarászok segítségét! 
Pataki Róbert 

 

 

 

 

 

 

 

2012. március 31. 
 

Szombatunkat nem sajnálva 

felmentünk a Radnóti utcai 

domboldalra és gondozásba vettük a 

tavaly elültetett csemetéinket. Karcsi 

bácsi lankadatlan lendülettel 

tányérozta a fákat, míg Boróka és 

fiatal képviselő asszonyunk - Andrea 

- serkentő tavaszi öntözéssel 

ajándékozta meg őket. Kis híján 

összekapott az utca, hogy kitől 

vigyük a vizet a fiatal erdőbe: az első 

feltöltés csapadékvizét jómagam 

bocsátottam rendelkezésre, a 

másodikat már Borókáék adták, de 

mivel Varsányi Tamásékkal volt 

megbeszélve, harmadszorra hozzájuk 

mentünk, a negyedik fordulót Loósz 

Balázs adta, mivel nekik is volt 

bőven és még fizetnünk sem kellett 

érte! Hogy ne csak zöldebb, de szebb 

is legyen a táj, a fordulók 

pihenőjében asszonyaink összekap- 

kodták a szemetet a környékről. 

Köszönjük a segítséget! 

Pataki Róbert 

 

Táblaavatás a Parkerdőben 
Fotó: Rideg Ferenc 

 

Harangvirág Dalkör 

Fotó: Rideg Ferenc 

 

Madárgyűrűzés szakember társaságában 

 

Mátyás madár Lendületben az erdőért; Fotó: Rideg Ferenc  
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Föld Napi Szemétszedési Akció 
 
A Föld Napi Szemétszedési Akció keretén 

belül,  a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Fejér 

Megyei Igazgatóság által szervezett 

eseményen településünk is részt vett. 

Feladatul a 81. számú főközlekedési út 

Sárkeresztest elkerülő szakaszának hulladék 

mentesítését kaptuk. A kiutalt 

védőfelszerelések átvétele után az első csapat 

már 8 órakor elindult a benzinkúttól, hogy 

Fehérvár felé haladva az út mindkét oldalát 

tisztogassa. Jómagam csak később 

csatlakoztam a csapathoz, mely 9 óra után 

pár perccel már a Malom térnél járt. 

Lépésről-lépésre haladtunk, a kidobált, 

elhagyott hulladékok, alkatrészek, 

szállítmányok hihetetlen mennyiségét 

szedtük össze néhány óra leforgása alatt - a 

rendelkezésünkre bocsátott 15 nylonzsák 

csordultig telt. Maradt kapacitásunk a 

Majális park és a Bálványos átfésülésére is, 

így az átutazók és a falut elkerülők is egy 

megszépült, kitisztult képet kaphatnak azóta 

Rólunk! Köszönjük a szervezést és a részt 

vevők áldozatos munkáját! 

 

Pataki Róbert 

 

Tisztelt Éva! 
 

Örömmel tudatom Veled, hogy a 

Parkerdőnkben kihelyezett 10 db 

madárodúból 6-nak vannak lakóik! 

A tegnapi napon - 2012. április 13-án - Varga 

György és Nagy József urak tanulmányozták 

az ősszel kihelyezett madárodúkat. Az 

eredmény lenyűgöző! 

 

1. odú - üres, még senki nem járt benne, 

2. odú - 11 db kékcinege fióka, 

3. odú - nagy valószínűséggel pelék téli 

szállása volt, 

4. odú - 9 db széncinege fióka, 

5. odú - 11 db széncinege fióka, 

6. odú - 10 db széncinege fióka, 

7. odú - 10 db széncinege fióka (ebből egy 

nem kapott gyűrűt, mert olyan kicsi volt a 

lába), 

8. odú - veréb költözött bele, de már nem 

lakta, kitisztítottuk, 

9. odú - télen éjszakai szállásnak használták a 

cinegék, de most üres, 

10. odú - 8 db széncinege fióka + 1 tojó (ő is 

kapott gyűrűt) 

 

Összesítve 59 madárfiókát találtunk, egy 

híján mindegyik kapott gyűrűt. 

Kérlek tájékoztasd a tanulókat is a hírről és 

add át Nekik a szakemberek elismerő 

gratulációit! 

Az év végi hajrához kitartást kívánva! 

 

Pataki Róbert 

 

Kedves Cseppek! 
 
Egy ilyen küldetés végeztével nehéz szavakat találni, kell egy kis idő, hogy 

minden a helyére kerüljön. Mikor csatlakoztam a csoporthoz tudtam mi a 

cél, tudtam nagyjából mit kell tenni s azt is, hogy nagyobb meglepetés nem 

érhet. Tanár ember vagyok/voltam/, sokfélével találkoztam. A szegény, az 

árva, az elesett nap, mint nap szembe jött velem s mégis remegő lélekkel 

indultam útnak.  

Mit látunk, mivel kell szembesülnünk? És örül a lelkem! Ott, Petrozsényban 

nem szenvedő, kétségbeesett, sírdogáló árvákat találtunk, hanem mosolygós, 

kedves, aranyos, tisztán, jó körülményben tartott ám szeretetre éhező 

gyermekeket.                                            

      Pünkösdnek számomra mindig van személyes üzenete s ezt a Jóisten 

most is elküldte nekem. S ez most úgy fogalmazódott meg bennem, hogy 

szegény, szerencsétlen, árva, elhagyott mindenhol van s egyre több lesz. De 

olyan EMBER, aki felelősen, tiszta szívvel, minden érdekeltség nélkül 

ezeknek az embereknek a támogatására szerződik egyre kevesebb! S ha 

találkozunk még ilyenekkel azok MÖGÉ érdemes beállni a sorba. Érdemes 

minden tudásunkkal és lehetőségeink szerint anyagiakkal támogatni az Ő 

munkájukat. Mert Ők valóban Isten emberei! 

       Ács Éva, a petrozsényi otthon vezetője ilyen EMBER! Böjte Csaba jobb 

keze. S bár az eszmeiség Csaba testvértől ered, a gyakorlati kivitelezés Ács 

Éva fantasztikus munkájának köszönhető. Nekem nagy élmény volt és a 

Pünkösd üzenete, hogy megismerhettem Őt. 

       Kérdeztétek mire lenne szükség a továbbiakban? Hát pénz, pénz, pénz. 

Hogy hogyan, azt még ki kell találjuk, mert bár a segítségadásnak a 

legfontosabb része,ugyanakkor a legkényesebb is. És természetesen 

élelmiszer minden mennyiségben!!!!.  Petrozsényban kb. 200 gyermek van, 

de Ács Éva 2300 gyermekről gondoskodik, mint intézményvezető. A 

szentlélek gondviselése nélkül nehezen menne. Az Isten áldását és segítségét 

kérem ezúton is a munkájára és mindazokéra, akik hasonló elhivatottsággal 

tevékenykednek. 

                                                                 Köszönök mindent: Schneider János 

 
„Cseppek vagyunk a tengerben. Sok-sok cseppel együtt. Önmagunkban 

hamar elvesznénk, felszáradnánk, de sok-sok csepp együtt hatalmas erő. 

Vannak cseppek, melyek közelebb állnak hozzánk, minden apró rezdülésük 

átfut a mi létezésünkön is, magával sodor, s ugyanez történik velük is, ha mi 

mozdulunk. Közel vagyunk. Érezzünk egymást. Megbízunk egymásban. 

Kitárulkozunk, mert tudjuk, hogy kitárulkozhatunk. Mert barátok vagyunk. 

 

Nem születtünk magányos léleknek és a sorsunk is mindig úgy alakul, hogy 

vágyainknak, céljainknak megfelelően társakat hoz-visz az életünkben. 

Minden egyes ember tükörkép az életedről, hogy hol tartasz a sorsod útján. 

Ha gyengébb vagy éppen - mert miért ne lehetnél - segítő erők érkeznek. Ha 

erős vagy - mert belül akkor is erős vagy, ha olykor kételkedsz ebben - te 

nyújtasz segítséget. Ha vidám vagy vigasztalsz, ha szomorú vagy vigaszra 

lelsz. Így van ez jól. A cseppek kiegyenlítődnek. 

Sosem vagy egyedül. Csak akkor, ha te zárod be az ajtót, de akkor ez a te 

döntésed. Zárt ablakon, zárt ajtón nem érkezik friss levegő. Ahhoz, hogy 

felfrissülj, nyitottnak kell lenned. Persze lehet, hogy a nyitott ajtón-ablakon 

berepül egy pár nem várt bogár, por, piszok, de ügyes takarító vagy, majd 

megszabadulsz tőlük. A friss légáram viszont mindenért kárpótol. Új erő, új 

szépség, új öröm. 

 

Cseppek vagyunk a tengerben. Vannak cseppek, melyek mindig velünk 

vannak. Kinek kevesebb, kinek több csepptestvére van. Ők a barátok, akik 

veled vannak jóban-rosszban, szélcsendben vagy nagy viharban. Akik soha 

nem engedik, hogy messzire sodródj, elvessz, elmerülj. Akik dörömbölnek a 

becsukott ajtódon-ablakodon, hogy engedd be az újat, a frisset. Akik húznak, 

hogy változz a változással, mert ez az élet. Folytonos áramlat, folytonos 

mozgás. Nem kell félned, nem egyedül mozdulsz... 

Ha nyitott szívvel jársz, mindig meglátod: sokan mozdulnak veled együtt.”  

 

Fejes Ildikó tollából 
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- Idén Székesfehérvár adott otthont a Református Egyházi 

Napok Dunántúl fesztiválnak, amelyet kétévente rendeznek 

a Dunántúlon (REND). A Rend fesztivál, „ti vagytok a 

világ sója” című mottóval jún. 29 - júl. 1 között zajlott 

különböző színes programokkal.  

 

- Köszönet és áldás a szorgos támogatóknak, az 

adakozóknak! Köszönet a rendezvényeink támogatóinak! 

Köszönet az épületeink felújításának támogatásáért és a 

fűtésszezon ideje alatt nyújtott hathatós segítségért is. Isten 

gazdag áldása legyen asszony és férfitestvéreinken, akik 

nemcsak a tél vagy a szép és gazdag időkben támogattak, 

hanem minden időben szolgálták Krisztust és 

szorgoskodtak: a családlátogatások alkalmával, a 

bormustra, a húsvéti programok, a locsolóbál, anyák napja 

és a kismamák felköszöntése alkalmával, a hittan és a 

pünkösdi napok támogatása révén. Isten segítségével az 

idén is folytatjuk az épületeink felújítását.    

 

 

 

- Irattárunk rendbetételére készülünk (júl. 18-20). Várjuk a 

segítőket, a fiatalokat, főiskolásokat, egyetemistákat.  

 

-  Az idén 400 éves a Dunántúli Református Egyházkerület. 

Készülünk, hogy folyó év okt. 28-án, vasárnap méltó 

módon ünnepeljük meg a „születésnapot”. A 400 éves 

jubileumra adatokat gyűjtünk a „jubileumi családkönyvbe”,  

ami irattárunk ékessége lesz, a régi anyakönyvek mellett.  

Később az elszármazottakat évfordulós találkozóra hívjuk.  

 

- Becsengető gyerektábor aug. 23-25 között kerül 

megrendezésre. A szülőket és segítőket szülőértekezletre 

hívjuk. A tábor utolsó napja gyülekezeti nap lesz. Várjuk 

Önt a gyülekezeti napra is aug. 25-én a Hajnal halastóra! 

 

Áldás, békesség! Szeretettel üdvözli Önöket:  

Jakab Sándor  

lelkipásztor

Szabó Miklós edző értékelése 

a 2011-2012-es bajnokságról 

 „Elégedett is vagyok ezzel az évvel, 

meg nem is, igazából csak az érem 

színe, ami nem tetszik igazán. 

Megdolgoztunk azért, hogy a 

legfényesebb érem legyen a mienk, én 

úgy tekintek erre a csapatra, mint 

amelyik első lett, mivel egyenlő 

pontszámunk volt a Nagyveleggel, 

csak a győzelmek számában nem 

voltunk jobbak, mégis ez az egy, ami 

döntött. Finoman fogalmazva is, egy 

rossz versenykiírás volt ez, dönthetett 

volna az is ennyi erővel, ki hányszor 

vezetett, kinek volt szebb a meze, stb.. 

Az első helyezettet hat góllal vertük 

tavasszal, a nem rossz őszt követően 

parádés tavaszi menetelést folytattunk, 

mindösszesen három gólt kapva, 

közben rúgtunk 58-at. Ahogyan 

magam is olvasom ezeket az adatokat, 

döbbenek meg, hogy milyen 

nagyszerű tavasz volt ez, milyen 

remekül futballozott a csapat idén. 

Sokat dolgoztunk az elmúlt egy év 

alatt, tavasszal 66 edzésünk volt, 

minden meccsre, köztük az 

előkészületiekre is készültünk, nagyon 

akartuk ezt a sikert. A 2011/2012 

bajnokság sikeres volt, mert az előző 

évhez képest előre léptünk, nem csak a 

helyezésben, hanem mindenben. 

Megnéztem az FMLSZ honlapján, 

hogy milyen különbség volt a tavalyi  

és az idei év között, a számok 

önmagukért beszélnek. Tavaly is 26 

meccset játszottunk, 17 győzelem 5 

döntetlen 4 vereség 80:37-es 

gólkülönbség, a szerzett pontjaink 

száma 56 volt, míg idén 26 meccsből 

22 győzelem, 3 döntetlen és 1 vereség, 

106:17 a gólkülönbség, a szerzett 

pontok száma 69. Nagyon nem is kell 

ecsetelnem, hogy a tavalyi remek 

szereplést rendesen megfejeltük idén 

17 kapott góllal lehoztuk az évet, 

tényleg büszkeséggel tölt el, bár a 

rúgott góljaink száma lehetett volna 

250 is, ezek tényleges, ordító 

helyzetek voltak.  

 

2011-ben egy nagyon szeretett csapat 

fejezte be a bajnokságot, a legnagyobb 

feladatom az volt, miként tudunk újat 

és még jobbat alkotni, hogy közben az 

esetleges változások a csapat érdekét 

szolgálják. A távozók oldalán 

minimális változást terveztem, az 

érkezőket a minőség függvényében 

határoztam meg, e mellett szeretek bő 

kerettel dolgozni, mint utóbb kiderült, 

megérte, hogy így gondolkodtam. 

Szerettem volna olyan játékosokat 

igazolni, akik már voltak itt 

Keresztesen, vagy itt nevelkedtek, 

vagy itt már bizonyítottak, gondolok 

itt Zámbó Tamás és Almási Csaba 

vissza hozatalára. Mindkettőjük 

megszerzését nagy fegyverténynek 

tartom, miként örültem, hogy Szabó 

József, Szántó Zsolt, Machata Dávid  

 

 

és Szigligeti Tamás is nálunk folytatta. 

A bajnoki év bebizonyította, hogy jó 

döntés volt a leigazolásuk, jól 

illeszkedtek bele a csapat egységébe, 

szakmailag pedig plusz impulzusokat 

hoztak. A tavaszhoz képest az ősz nem 

tűnik fényesnek, de ennek ellenére azt 

mondom, hogy nem volt rossz, bár a 

döntetlenre adott meccsek 

mindegyikét magunk butaságának 

köszönhetjük igazán, csak az egyik 

marad a zsebünkben, bajnokok 

vagyunk! Az ősz során olyan 

sérüléshullám söpört rajtunk végig, 

hogy a párját ritkítja. Volt, hogy láb 

törött, boka szakadt, volt, hogy meccs 

előtt sérült meg játékos. A tavasz 

pedig maga volt a parádé, nagyon jó 

volt látni, hogy a társaság összeért, a 

téli igazolások (Csapcsár Dávid és 

Vörös Gábor) még tovább lendítettek 

a csapaton, eredményesek is voltak 

(ketten 15 gólt rúgtak) és emberileg is 

illettek a képbe. A tél folyamán 

fiatalokat is próbáltam igazolni, akik 

majd az ifjúsági csapatban is 

játszhatnak. Sikerült is két 

fiatalembert leigazolni, nagy-nagy 

örömömre, de sajnos kiderült: ezzel a 

két játékossal rendesen mellényúltam, 

komolytalan fickók voltak, de ez az 

év, hála az égnek nem róluk szólt, 

hanem a fociról. Sok munkát 

fektettünk bele, hogy ez a vár álljon, 

és ennyire stabil legyen. Sohasem 

érdekelt azok véleménye, akik azt 

mondták, minek ennyit edzeni megye 
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3-ban, mert miért ne lehetne? Miért ne 

kellene? Biztos, hogy csak megye 3-

ban kell ezeknek a játékosoknak 

futballozniuk? Szerintem nem, de 

fejlődni, dolgozni itt is lehet, ennek a 

körülményeit megteremtettük 

(játékosok, infrastruktúra) és 

komolyan dolgoztunk. Szerettem 

volna, hogy egységes csapat legyünk, 

olyan, amelyik kellően szerény és 

alázatos, amelyiket nem utál 

mindenki, mert élcsapat. Meg azt is 

akartam, hogy ez a csapat jobb legyen 

mindenkinél, mindig törekedjen a 

maximumra. Az eredmények fényében 

azt mondhatom, sikerült végrehajtani 

ezeket a dolgokat. A bajnokság 

legszebben játszó csapata voltunk, e 

mellett jól is védekeztünk, jó volt a 

meccseinkre járni. Jó visszagondolni, 

örülök, hogy ilyen közegben 

dolgozhatok: szeretik és elismerik a 

csapatomat, a támogatók biztosítják a 

működésünk feltételeit, a játékosok 

fejlődni akarnak, ezért még arra is 

hajlandóak, hogy hetente több 

alkalommal felmossam velük a pályát. 

Persze, ez utóbbi erős költői túlzás 

volt, de nekik akartam örömet szerezni 

ezzel a kijelentéssel, mert tudom, 

bólogatnak hevesen, ha már egész 

évben nem kerestem a kegyeiket, most 

megtehetem. Nem emelnék ki senkit 

egyénileg, mert szerintem mindenki 

fejlődött, őszről tavaszra is, csapatként 

nagyon erősek voltunk, igaz a siker 

mindig jó csapatépítő. Azt ne felejtsük 

el, hogy voltak olyan játékosaink, akik 

felsőbb osztályokból érkeztek, ők is, 

akárcsak a többiek, beálltak a sorba, 

rendesen végezték a munkájukat. A 

jövő nagy feladatokat tartogat, új 

bajnokság, új ifjúsági csapat építése, a 

felnőtt csapat tovább fejlesztése a nyár 

nagy hegye, amit meg kell mászni, de 

tudom, meg fogjuk tudni tenni, amit 

vállaltunk, mert ez a Keresztes nem 

csak a pályán erős! Köszönöm 

mindenkinek, aki támogatta a 

csapatot, Önkormányzatnak, kis és 

nagy támogatóinknak, szurkolóinknak, 

a CSAPATNAK magának, a csapat 

munkáját segítő személyeknek, hogy 

velünk voltak és lehetőségeikhez 

mérten mindent megtettek a keresztesi 

futballért. 

 

Ígérhetem, hogy a jövőben olyanok 

leszünk, hogy büszkék legyenek 

ránk.” 

 
Szabó Miklós

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fiatalok, lányok és fiúk! 

 
Megragadva az SK mostani számának megjelenését -  mivel 

elképzelhető, hogy a következő szám már túl későn lenne - szeretném 

felhívni a figyelmeteket és invitálni benneteket a szüreti felvonulásra. 

Igaz messze még az ősz, s reméljük sokáig megmarad a meleg, a jó 

idő, azonban időben kell gondolkodni és felkészülni a jövőbeni 

teendőkre. A régi hagyományokat őrizve és ápolva idén is lesz szüreti 

felvonulás. A falubeli fiatalok évről évre részt vettek, felelevenítették 

eme népi szokást. Sajnos bizonyos okokból kifolyólag az elmúlt 

években egyre kevesebb fiatal csatlakozott a felvonulókhoz. Remélem 

idén lelkesebbek lesztek! A régi szokásokhoz híven a felvonulást 

táncpróbák előznék meg, ahol egy rövid, könnyen megtanulható 

koreográfiát sajátítanátok, el természetesen párokban. Aki már részt 

vett a korábbi felvonulásokon az tudja, hogy milyen jó a hangulat, aki 

pedig még nem, annak itt a lehetőség idén. Ne legyetek lusták, gyertek 

bátran és ne hagyjátok a hagyományokat, szokásokat elveszni!  

A szüreti felvonulásra jelentkezni lehet a Művelődési Házban vagy 

interneten a keresztesi.muvhaz@gmail.com e-mail címen, vagy akár a 

művelődési ház facebook oldalán is.                                 

Paál Rita 

2011 –es szüreti felvonulás 

Keresztesi SK csapat 
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